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Veliki građevinski radovi u Chiemgauu:
vlakovi između Münchena i Salzburga!

Važna odstupanja raspona u Kufsteinu i okolici zbog
građevinskih radova u DB Infrago AG od 21. do 29. lipnja,

2025.

Kufstein, Österreich - Naredni dani donijet će neke promjene
u rasporedu putovanja za mnoge putnike u Chiemgau-inntalu.
Od 21. do 29. lipnja 2025. DB Infrago AG obavit će
sveobuhvatne građevinske radove, što će utjecati na nekoliko
važnih ruta. Trenutne informacije o tim odstupanjima rasporeda
ključne su za putnike i putnike kako bi izbjegli neočekivana
iznenađenja.  inuls  izvještava da su i Holzkirchen-rosenheim put
preko Rosenheima u Salzburg i Kufstein. 

 U noći od petka, 27. lipnja do subote, 28. lipnja, odstupanja na
rasporedu mogu se očekivati na ruti Holzkirchen - Rosenheim
Rosenheim. Ovdje se postavlja zamjena željeznica (SEV) s
autobusima između Rosenheima i Holzkirchena, što bi moglo

https://innpuls.me/bahnplanse-im-netz-chiemgau-intal-42/


osigurati dodatni promet. Osim toga, na Münchenu - Rosenheim
- Rosenheim - Salzburg i Müncher - Rosenheim - Kufstein se
mijenja u noćni raspored. Zaustavljanja kao što su München Ost,
Grafing, Aßling, Osterünchen i Großkarolinenfeld bit će
privremeno eliminirani. Pogođeni putnici moraju očekivati SEV
između Grafinga i Rosenheima, kao i drugih veza Rosenheima i
inozemstva i Traunsteina i Freilassing u tim razdobljima. 

 Važne informacije za putnike 

 Autobusi i vlakovi razlikovat će se od redovnih rasporeda u
njihovom vremenu odlaska. Za sve putnike koji žele znati koje
veze utječu, posebni raspored na web stranici  www.brb.de 
dostupni su za preuzimanje. Također je preporučljivo pratiti
redovna ažuriranja na Facebook stranici "Podaci o greškama
BRB -a" ili putem WhatsApp kanala. To znači da uvijek budite u
toku na mogućim velikim poremećajima i gradilištima. BRB
bilten također pruža informacije o najvažnijim promjenama u
operativnom procesu. 

 Napomena za sve putnike: veze koje nisu navedene u
posebnom rasporedu u skladu s redovnim rasporedom. Ova bi
ponuda mogla donijeti pravu prednost putnicima koji će održati
uobičajeni način rada. 

 Ako planirate vratarsulm prilikom putovanja iz Heilbronna,
trebali biste biti spremni i za građevinske radove. Prema 
arverio  Bit će djelomični neuspjeh 19090. 13. i 14. lipnja, 2025. 

 Fazit: Bilo da je u dolini Chiemgau-i-i-Inn ili na drugim rutama-
vrijedno je informirati unaprijed i, ako je potrebno, provjeru
alternativnih mogućnosti putovanja. Na taj se način mogu izbjeći
neočekivana kašnjenja i duža vremena putovanja. 

Details
Ort Kufstein, Österreich
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Besuchen Sie uns auf: aktuelle-nachrichten.at
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